# 不滿法國海外派兵 誓爲中東兒童復 冷血槍手打「聖 300警圍一天不降

責任編輯:張佳晴





▲駐守在槍手住宅附近的法國警員

美聯社

【本報訊】綜合美聯社、法新社圖盧茲21日消息:300名法國警員於 21日凌晨3時30分突擊圖盧茲一處民宅,與一名懷疑日前在猶太學校行兇 的槍手爆發槍戰,造成3名警員受傷。警方隨後包圍槍手所住樓房長達12小 時,勸說其投降。這個24歲的槍手名叫穆罕默德·米拉赫,阿爾及利亞裔 ,他宣稱自己屬於「基地」組織,殺人是為了在中東被殺的巴勒斯坦兒童報 復,並對法國的海外軍事活動感到憤怒。

法國內政部長蓋昂當天說:「警員抵達 時……疑犯向前門開槍。」槍戰中,一名警 員膝蓋受傷,一名肩膀受傷,另有一名警員 受輕傷。警方又把米拉赫的母親帶到現場, 試圖讓她協助談判,但她拒絕,宣稱她「說 服不了他」,隨後米拉赫母親被拘留

#### 在阿被捕由美軍遣返

蓋昂說,米拉赫一度把手槍扔出窗外, 換取「通訊工具」,但他身上還有其他武器 ,包括一支 AK-47 突擊步槍。蓋昂說,米 拉赫與警方談判時表示,將於當天晚上投降 。而法國警方表示,如果米拉赫不投降,將 強行攻破他的住宅。此外,警方還在米拉赫 的車中搜到爆炸物

蓋昂對記者說,米拉赫1988年10月10 日出生於法國圖盧茲,一直是法國國內情報

總局(DCRI)追蹤的對象,但之前並沒有 跡象表明他會施襲。米拉赫是圖盧茲地區一 個伊斯蘭原教旨主義團體的成員之一。據檢 察官稱,米拉赫曾經去過巴基斯坦與阿富汗 ,並在巴基斯坦受過「基地」組織特訓。報 道指,米拉赫2010年在坎大哈因違法被捕 ,後來由駐阿美軍第一時間內遣送回法國。

#### 男子揚言公開錄像

蓋昂說,疑犯「說很多話,表達他的聖 戰信念」,並自稱是「聖戰者」。蓋昂說: 「他說,他要替巴勒斯坦死者報復。」

據猶太學校槍擊案的目擊者稱,米拉赫 身高1.7米左右,行兇時胸口掛着一部相機 錄下殺人過程。另據報道,法國24新聞電 視台在警方突擊的2個小時前,曾接到一名 男子的電話稱,自己與「基地」組織有聯繫

,並準備將殺人過程的視頻發布上網,該名 男子說「我要麼會昂首走進監獄,要麼含笑 而死。|

#### 原擬周三再殺人

另據報道,在警方與米拉赫對峙期間, 法國總統薩爾科齊抵達圖盧茲,在米拉赫住 宅附近與負責該次行動的警員以及當地的宗 教社團會談。

據報,薩爾科齊向當地猶太領袖透露, 米拉赫原打算在星期三再次發動襲擊

過去數天內,法國發生3宗襲擊案,共 造成7人死亡,爲此法國當局在南方各地大 肆追捕疑犯,法國的恐怖襲擊警戒亦升至該 地區有史以來最高

3月11日,1名法國傘兵在圖盧茲被殺 , 另2名傘兵15日在圖盧茲附近的蒙托邦

本周一、圖盧茲一家猶太人學校遇襲、 3名兒童和一名拉比(猶太教士)死亡。法 國警方相信,這些襲擊案中的疑犯是同一人 , 他騎一輛電單車, 在3次襲擊中使用渦同 一種武器:一把科爾特「.45」左輪。在襲 擊猶太人學校時,還使用過威力較小的 武器。



▲3月21日,在耶路撒冷,遇害兒童的母親(中)出席葬禮時悲痛欲絕

### 以色列千人哀悼遇難者

【本報訊】據法新社耶路撒冷 21日消息:數千名悼念民衆21在耶 路撒冷一座公墓集合,出席在法國 一家猶太學校槍擊事件中死亡的3名 猶太兒童及1名拉比的葬禮

約2000人在耶路撒冷西郊邊緣 的吉瓦特·沙烏勒墓地聚集,而於 黎明後不久抵達以色列的法國外長 朱佩以及約50名遇難者家屬,亦有 出席葬禮。

裝着30歳拉比喬納森・桑德勒 ,以及他5歲兒子阿里耶、4歲女兒 加布里,還有7歲的米麗婭姆·蒙索 內戈的4副棺木,周二用飛機從圖盧 茲運到巴黎,再運往以色列。兩個 受害者家庭要求將逝世親人葬在以

在公墓裡,參加哀悼的民衆在4 具屍體旁邊聚集——桑德勒及他 兩名兒子用白色祈禱披肩包裹,而 女孩的屍體則裹有繡着黃金的藍色 裹屍布。當一名拉比吟誦聖經中的

兒的屍體前悲痛欲絕。艾娃・桑 德勒則爲死亡的丈夫及兒子淚流不

以色列議長魯溫·瑞夫林向悼 念者發表簡短的講話,他說,「他 (兇手)爲這起仇恨事情尋找理由 ,他必須了解,不可能爲仇怨找到 開脫的理由。|「對於殺害多名圖 盧茲市學生的兇手,不存在任何辯 解的理由」,他說道,「一旦類似 事件發生,根本沒有任何理由,也 不會有任何理由爲針對猶太人的恐 怖事件進行辯解。」

就在葬禮舉行之前,朱佩表示 ,圖盧茲的槍擊事件將法國與以色 列凝聚到一起。「在某種程度上, 周一在奥扎爾・哈特拉學校所流之 血,屬於我們兩個國家|,朱佩在 與以色列外長佩雷斯會面之後表示 ,他到以色列來「分擔蒙索內戈及 桑德勒兩家人的悲傷

### 法警追蹤IP確定槍手位置



◀在槍手住 宅外有大批 傳媒人士留 守

雍

橫

安升, 用

或涉種族生有深切都使人出

仇深 殺

深感到

人會背景和 沒 或為製造

根源,

電單車

孤

狼

立事件

事

社會恐慌

社

房,對自己的「雅馬哈」電單車重新 噴漆。同時,他也打聽如何關閉摩托 車內置的追蹤設備的方法,該設備主 要用來追蹤被偷車輛

另外,一名在上周被殺的30歲 士兵,曾在網上發布出售電單車廣告 。相信警方是在調查這則廣告時,發 現了第二條重大線索。而向被害傘兵 發出的、用來安排看車日子的電子郵 件,則來自槍手的弟弟。偵探們隨後 追蹤IP地址,確定電郵發送人的所 在。當天,就在警方包圍米拉赫所藏 匿的住所時,嫌犯的弟弟已被拘留。

會水落石

出

但案件暴露出的

政策值得

討

危

的

恐怖之

都

兇手遲早會被正

安寧 動保 法

【本報訊】據法新社巴黎21日消息:在 法國警方包圍涉嫌槍殺七人的穆斯林兇手之際 , 法國穆斯林 21 日表示, 他們擔心槍殺事件 會引起反彈,導致宗教間的緊張關係加劇

法國知名伊斯蘭教領袖、巴黎大淸眞寺負 責人達利勒則敦促,法國不要因爲圖盧茲發生 的猶太學校槍擊案而妖魔化穆斯林。達利勒強 調,99.9%的法國穆斯林都是遵紀守法的好公 民,僅有極少數「邊緣人」才會槍殺士兵或猶

在巴黎及其郊區的街頭,法國穆斯林都譴 責兇手的暴行,並說他們希望兇手的行爲不會 在法國引起反伊斯蘭情緒。巴黎郊區埃松一位 穆斯林領袖阿ト杜勒哈克・埃多克說:「爲了 替巴勒斯坦兒童報仇而殺害猶太兒童,只會令

他說:「這種人會對每個人都造成傷害 。」他補充說,他擔心「在選舉期間,有些

人會利用這件事來抹黑伊斯蘭教和穆斯林公 民。」

#### 政客或借題發揮

埃松當地穆斯林文化協會主席埃茲丁·奧 德・穆罕默德則促請政界人士「謹言愼行」 在法國四月份和五月份的總統選舉中,移民一 直是一個重要競選主題。右翼總統薩爾科齊本 月宣稱,法國「外國人太多了」。薩爾科齊的 盟友和極右派候選人勒龐亦大肆抨擊說,法國 清眞哈拉肉類(按伊斯蘭教律法屠宰的動物肉

在有大量北非人居住的巴黎工人階級聚居 區貝爾維爾,屠夫拉薩德·弗基里說,他擔心 槍殺事件會使這類言論更加猖獗。39歲的弗 基里說:「我想,在清真哈拉食品爭論之後 政客們會趁機煽風點火,有些人會利用這些戲 劇性事件來指摘穆斯林



一名穆斯林男子20日在案發的猶太學校 外祈禱

#### 取得數個關鍵突破之後,才追蹤到米 拉赫,並包圍他位於圖盧茲的住所。 首先,在槍擊事件發生之後,警 方向當地電單車商家進行查詢,一名 店主透露了一名具有重大嫌疑的客戶 ,他曾向店主諮詢如何改裝車輛。據 報道,車手顯然要求圖盧茲的一家車

【本報訊】據英國《每日電訊報》

21日報道:法國情報機關21日透露

,他們「數年來」一直在追蹤涉嫌參

與猶太學校槍擊案的疑犯穆罕默德·

米拉赫。法國警方此前初步懷疑3名

退役士兵是槍擊案嫌犯,此後定位在

不 裡 時有發生 是偶發的刑事案件 亡的 平 性 鮮 的 工的恶性慘案也料,造成幾十人財槍擊事件屢見 格變態,挾嫌 西 薩 发生 。但這, 發生在校園 方世界已不 爾科齊近年來內 大

品

盧

丛

次圖盧茲血 件頻繁發生的肇因。 挾嫌報復。而政府對槍支疏於事案件,原因也多是青年慎世 日下 便是學校的 都曾在阿富汗 被害人均有少數 -向素不相以一案明顯不口 猶太 識的 同 服 役,

色列和法國雙重國籍 人開槍手十口 人背景, 族裔背景, 而日前 ,連 日 慘死 內 先 殺連

生 前 七犯

的兇 遇害

案直接目標

三名士兵 狂至極 光天化

人

猖

案,

此

是

槍擊事件

於管候世嫉

理俗

校

生均擁有

果真如此,這起案件已明顯殺人的目的是報復法國在阿加阿富汗戰爭而被取締的一巴勒斯坦受過訓,在法國屬盧茲血案的元兇是基地組織 的發生與法國內種族仇殺力 的猶太社 法國 是 個多元社會, 內外政策有直接關係 也好,恐怖襲擊也 顯帶 騎士的 有恐怖、 好

避策, 血 案

不改變,類似的慘案將難同時也令政治家們深思。案打亂了候選人的競選部法法國即將進行總統大選。 寒將難, 就選部四 以政 署

個因 榮耀」組 "復的目". 出奇地熱裏,、 出奇地熱裏,、 是 一、積極配合美. 八比亞戰爭: 配合美國, 自然也

科

## 對出的深層次問題令人深學中會被正法,真相也總的人間天堂,變成人人人全力緝拿兇手,昔日最高的紅色級別,警方最高的紅色級別,警方數世界。隨着案發地把數世界。隨着案發地把數式系列殺人慘案,震驚茲系列殺人慘案,震驚 位在社會政治案件上。根據目前掌握的資組織背景的兇嫌,警方一開始就把偵破的被開除的三名士兵有關,到最後鎖定有「初懷疑事件可能與四年前涉嫌捲入新納粹法國警方對案件性質的判斷是正確的 位组被初 入新納粹 破的

#### 【本報訊】據英國《每日郵報》20日報道 爾金森在歸國後患上創傷後遺症,他在直接瞄 準範圍內,開槍打死了52歲的房東朱迪斯·加 名曾在阿富汗服役的英國士兵槍殺了房東 ,理由是他想體驗殺人的感覺。24歲亞倫·威 內特 法庭陪審員19日表示,威爾金森對他在阿 富汗六個月的征程念念不忘,在那裡他受過傷 「因爲沒有開過槍而失望。」威爾金森

在阿富汗時無法做到的。」 據報道,此案目前仍在審理中,威爾金森 否認蓄意謀殺的指控,只肯承認是由於精神問 題而過失殺人。他並辯護稱,因爲遭受「艾斯 伯格綜合症」和「創傷後遺症」困擾,要求減 輕法律責任。但檢察官理查德・曼塞爾拒絕了 威爾金森關於他情緒突然失控的辯解,他說,

「迫切地想知道開槍打死人的感覺—

「這是謀殺」 據悉,威爾金森在布拉福德刑事法庭上稱 ,他在聽到加內特罵他「又懶又胖又冷血」, 並要求他搬出房子時,就「發狂了」。威爾金 森在加內特的遊樂農場裡工作已經10年,並一 直免費與加內特一家住在利茲的房子裡

報道稱,在槍殺了加內特後,威爾金森隨 即撥打了999並跟接線員說:「我做了一件十 分可怕的事情,我剛才有一陣短暫的瘋狂。」 檢察官曼塞爾表示,威爾金森2009年在阿富汗 服役,對於自己受過傷相當自豪,並經常將打 中他的彈片裝在罐子裡四處炫耀。當談到槍支

## 美兵濫 案 指

【本報訊】據英國BBC網站 20日報道:美軍上士羅伯特・貝 爾斯涉嫌屠殺16名阿富汗村民-案再有新說法,他的辯護律師布 朗20日表示,美國當局沒有證據 可以證明當晚事發過程,並表示 打算親自飛往阿富汗搜集證據

據報道,辯護律師布朗20日 連續第2天在軍事拘留中心會見 貝爾斯後表示,目前「沒有適於 庭辯」的證據能證明貝爾斯有罪 ,貝爾斯也「沒有作出任何供認 」。布朗懷疑能夠證明他當事人 涉案的證據力量有多大,表示打 算飛往阿富汗搜集證據 「我現在好奇的是有什麼證據 此案發生的地點與美國非常不-

對於後來揭露出來的貝爾斯 過往財政問題,布朗說:「這不 能證明任何問題。99%的美國人 都有財政問題,你不會因爲有財 政問題就去殺害婦女和孩子。」 據悉,儘管阿方強烈要求立刻將

貝爾斯正法,美國防部此前也表示貝爾斯將 面臨的指控足以令其被判死刑,但像這樣的 案件審判應該會拖沓個好幾年時間

#### 是 報復法國在阿富汗的軍事行 薩 屬於一 五 織成員, 百萬的穆斯 既有歐盟各國 的軍事行動。若 榮耀」組織,其個因招募人員參 圖盧茲血案 主義色彩 林民 中最 衆 龎

就引火燒身,成為恐怖分子的「急先鋒」。法國對戰爭

參加阿富汗

急先鋒」。法國對戰爭阿富汗戰爭,又主動請為打造其世界大國地

期而至的圖盧茲

▲槍殺房東的英國士兵威爾金斯 《每日郵報》 的時候,他就很「活躍」